

Jegyzőkönyv

Készült Meződ Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. december 16. napján tartott rendkívüli testületi ülésről.

Testületi ülés helye: Meződ, Faluház
7370 Meződ, Ságvári u. 34.

Jelen vannak: Merk Zsolt polgármester, Illés Ferencné alpolgármester, Görföl Róbert, Balog Jánosné és Illés Rita képviselők, Koszorus Tímea aljegyző, Szabó Sándorné jegyzőkönyvvezető

Távollét nem volt.

Merk Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolta, hogy tárgyaljanak A településképi arculati kézikönyv és átmeneti szabályozás elfogadása napirendi pontról.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.

Más javaslat nem volt, a szóban előterjesztett napirendi pontot elfogadta az alábbiak szerint:

Napirendi javaslat:

1./ A településképi arculati kézikönyv és átmeneti szabályozás elfogadása

Előadó: Koszorus Tímea aljegyző

Napirend tárgyalása:

1./ A településképi arculati kézikönyv és átmeneti szabályozás elfogadása

Koszorus Tímea aljegyző tájékoztatta a testületet, Meződ Község Önkormányzata a Konszenzus Pannónia Zrt-t bízta meg a Településképi Arculati Kézikönyv elkészítésével és az eljárás lefolytatásával. Az eljárás – az államigazgatási szervek igazol adatszolgáltatási késedelmei miatt – várhatóan a törvényi határidőig nem fejeződik be. A testületnek el kell fogadnia a bemutatott Településképi Arculati Kézikönyv dokumentációjában foglaltakat. A Képviselő-testületnek fel kell hatalmazni a polgármestert, hogy gondoskodjon a Településképi Arculati Kézikönyv elkészítéséhez kapott állami támogatás elszámolása miatt az elkészítés tárgyában kötött Megbízási Szerződés szerinti díjak legkésőbb 2017.december 31-ig történő kifizetéséről.

Merk Zsolt polgármester javasolta az elmondottak és a bemutatott Településképi Arculati Kézikönyv előzetesen elfogadását.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más javaslata, észrevétele, hozzászólása.

Mivel más javaslat, észrevétel, hozzászólás nem volt, kérte, hogy aki egyetért, az kézfeltartással szavazzon:

Meződ Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Meződ Község Képviselő-testületének
39/2017. (XII.16.) KTH. számú
határozata

1. Meződ Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a bemutatott Településképi Arculati Kézikönyv dokumentációjában foglaltakkal egyetért, így azt előzetesen elfogadja.
2. Felkéri a Megbízott Konszenzus Pannónia Zrt a vonatkozó kormányrendelet szerinti véleményezési eljárás lefolytatására és a beérkezett véleményeket figyelembe véve a Településképi Arculati Kézikönyv véglegesítésére.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a Településképi Arculati Kézikönyv elkészítéséhez kapott állami támogatás elszámolása miatt az elkészítés tárgyában kötött Megbízási Szerződés szerinti díjak legkésőbb 2017.december 31-ig történő kifizetéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: Merk Zsolt polgármester

Merk Zsolt polgármester megköszönte a megjelenést és a rendkívüli testületi ülést bezárta.



Merk Zsolt
polgármester



Dr. Kajdon Béla
jegyző